



XProtect® Essential+

Бесплатная система управления видео (VMS) с самыми широкими возможностями из представленных на рынке

XProtect Essential+ — это полнофункциональная версия лучшей в отрасли системы управления видео (VMS) Milestone без каких-либо затрат.

Благодаря возможности подключить до восьми устройств XProtect Essential+ идеально подходит владельцам малого бизнеса, которым нужна базовая система видеонаблюдения для защиты сотрудников и имущества.

Возможность интеграции с другими системами и приложениями позволяет использовать тысячи решений от сообщества Milestone и гарантирует максимально высокую отдачу от инвестиций.



Надежность

Круглосуточное спокойствие

Если у вас нет времени на ежедневный мониторинг системы видеонаблюдения, но вам все-таки необходим постоянный контроль, где бы вы ни находились, XProtect Essential+ гарантирует вам душевное спокойствие.



Адаптивность

Наше программное обеспечение. Ваше решение.

Система XProtect Essential+ дает вам свободу создавать именно такое решение, которое вам необходимо, и даже интегрировать его с другими системами.



Масштабируемость

Программное обеспечение, созданное с прицелом на будущее

Выбирая XProtect Essential+, вы делаете правильный выбор в пользу системы, которая будет расти вместе с вами и адаптироваться под ваши изменяющиеся потребности.



Удобство использования

Широкий набор функций и простота эксплуатации

У вас наверняка нет времени просматривать видеоданные круглые сутки. Именно поэтому система XProtect Essential+ разработана так, чтобы помочь вам быстро и эффективно справляться со своими задачами.



Безопасность

Безопасность, в которой вы можете быть уверены

Если вы хотите снизить уровень риска для своей системы и оптимальным образом защитить ее от внутренних и внешних угроз, вы можете быть уверены в защите XProtect Essential+.



Листайте
дальше, чтобы
узнать обо всех
ВОЗМОЖНОСТЯХ.

Схема системы. Простая комплексная система.

Максимально простая схема, в которой все подключено к одной и той же сети, а все серверные компоненты и клиенты XProtect работают на одном и том же сервере или компьютере.



ИЗБРАННЫЕ ФУНКЦИИ

Клиенты XProtect

Доступ к системе где угодно и когда угодно благодаря поддержке всех трех клиентов XProtect.

Хранение

Неограниченное время хранения: видеозаписи всегда под рукой, когда они вам понадобятся.

Никаких ограничений

Никаких обязательств: ни затрат на систему управления видео (VMS), ни повторной регистрации или ограничений по времени. Просто загрузите систему и начинайте с ней работать.

Поддержка устройств

Совместимость с самыми разнообразными аппаратными устройствами, дающая возможность подключить любую камеру, которая устраивает вас по функционалу и цене, в том числе устройства с поддержкой ONVIF.

Комплекты установленных драйверов устройств

Доступ к рассылаемым каждые два месяца комплектам установленных драйверов устройств, с помощью которых можно подключать к своей системе управления видео (VMS) другие или обновленные устройства.

Интеграция модулей сторонних производителей

Интеграция приложений сторонних разработчиков, например для управления доступом, подсчета количества человек или видеоаналитики, непосредственно с программным обеспечением для создания единой удобной системы.

Обновление

Для того чтобы увеличить производительность, добавить функции или объекты, нужно просто поменять существующую лицензию на лицензию для более продвинутого варианта XProtect.

Расширения

Расширяйте свою систему безо всяких усилий, добавляя до 8 устройств или приложения сторонних разработчиков.

Инструменты поиска

Вы найдете иголку в стоге сена благодаря возможности поиска по видеозаписям только с движением или только с движением в определенном месте.

Экспорт

Когда что-то происходит, видеозаписи, как правило, становятся лучшим свидетелем. Экспортировать видео можно отдельными кадрами, видеофайлами или в собственном формате базы данных в зависимости от того, что нужно получателю.

Региональные языковые версии

Интерфейс системы доступен на 30 языках, что устраняет возможные языковые барьеры.

Защита паролем

Защита видеофайлов паролем и ограничение доступа к файлам только для уполномоченных пользователей предотвратят попадание доказательств в чужие руки.

HTTPS

Система поддерживает защищенный обмен данными между серверами записи, подключенными камерами и другими устройствами системы безопасности по протоколу HTTPS.

Шифрование

Шифрование данных с применением сертификатов обеспечивает безопасность передачи данных (видео-, аудио- и метаданных), отправляемых сервером записи и извлекаемых подключенными к системе компонентами.



Бесплатная пробная версия:
milestonesys.com